



интервю

със **Соня Бедросян**

председател на общоарменския
благотворителен съюз "Парекордзаган"

Госпожо Бедросян, четете ли списание "Прозорец"?

Благодарение на редколегията на списанието го получавам редовно и го чета с удоволствие.

Според Вас има ли нужда от него на българския книжен пазар и защо?

Да, има. Читателите на списание "Прозорец" имат възможността да се докоснат до духовните ценности на нашата вяра. От моята ежедневна дейност като председател на благотворителна организация знам, че тези ценности са водещи в живота на един християнин. За съжаление днес, макар и християни, много хора несъзнателно са се отдалечили от духовния път. Това списание идва точно навреме в нашето общество. Радвам се, че читателите в България имат възможността да се докоснат до вярата и да намерят истинния път към

своята душевност. Смятам, че вникването в християнската вяра ни прави съпричастни към болката на другите, прави ни по-милостиви и добри хора. Убедена съм, че списанието ще помогне на всеки, който се стреми към духовно съвършенство.

Кое е първото, което четете, когато получите новия брой? Следите ли определени рубрики?

Не, защото всичките са интересни, но искам да отбележа, че според мен изборът на заглавието е много точен. Отваряйки прозорец, човек има нов поглед към света. Когато разлистват списание "Прозорец", читателите вникват в нов за тях свят. Жалко, че мнозина прекарват живота си, без да са отворили някога прозореца към своята душа.

Ако като читател трябва да посочите

няколко плюса и минуса за съдържанието и цялостното оформление на списанието, какви ще бъдат те?

Като плюсове мога да кажа, че оформлението е приятно. Цветовата гама ме успокоява. Материалите са много добре подбрани, а шрифтовете са четливи. Като минус ще отбележа, че липсва диалог с читателя.

Имате ли конкретни препоръки?

Това списание трябва да стигне до младото поколение. За тази цел трябва да има въпроси към младите хора от различни области и сфери на живота. Би било добре да се оформи като постоянна рубрика. Също така ще бъде добре да се направи интернет страница, в която да има форум.

Госпожо Бедросян, благодаря Ви за отделеното време!

„Прозорец“

Скъпи читатели,

"Прозорец" ви предоставя възможност да изразите мнението си за материалите на списанието. Най-интересните ви писма ще бъдат публикувани на "Вашата страница", независимо дали поддържат мнението на авторите, или го оспорват.

Най-актуалните ви въпроси също ще бъдат поместени тук, както и отговорите на редакцията.